

世界首例志愿者基因图谱开始绘制

据新华社电(记者李斌)继2007年10月完成“炎黄1号”计划,成功绘制全球首张黄种人基因图谱后,深圳华大基因研究院5日在京宣布正式启动“炎黄99”计划,开始绘制全球首位匿名志愿者的基因图谱。

由深圳华大基因研究院、中国科学院北京基因组研究所、生物信息系系统国家工程研究中心共同发起的“炎黄计划”,是中、英两国科学家去年共同发起的全球范围的黄、白、黑三大种群比较基因组研究计划的亚洲部分,于去年6月在深圳开始实施。

“炎黄计划”主要分为三步:去年10月完成的“炎黄1号”黄种人基因组序列图谱是第一步;第二步是“炎黄99”计划,旨在进行99个人类个体基因组测序及多态性比较,构建黄种人的医学遗传多态性图谱,为此,深圳华大基因研究院计划征集99位自愿基因捐赠人,以完成这一计划;第三步是在此基础上开展的疾病研究等医学和健康相关应用研究。

匿名志愿者对“炎黄99”计划捐赠仪式同时在北京举行。在抽取血液样本后,作为世界首位以捐资方式进行全基因组序列图谱绘制的个人,这位匿名志愿者表示希望通过破译自己的生命密码,为医学和健康产业的发展作出贡献。

据悉,这位志愿者还表示愿意尽最大的力量支持这项研究。

两部要求登记暂住人口政治面貌

据新华社电 近日,中央组织部和公安部联合发出通知,要求各地组织部门和公安机关要加强配合、密切协作,在流动人口管理工作中共同做好流动党员信息采集和管理服务。

通知要求,各地公安派出所要在办理暂住户口登记和暂住证时,要一并对暂住人口政治面貌情况进行登记,并录入暂住户口信息系统;对以往未登记政治面貌情况的,要抓紧进行补登、补录,力争于今年6月底前完成补登、补录工作。

北石一员工辞职遭5600万天价索赔

据《华夏时报》报道 26岁的助理工程师唐德连如今已经无路可走。

去年3月5日离开原单位北京石油机械厂(北石)后,唐德连至今仍无法找工作。因为北石不认他已离开这一事实,不解除用工关系,不发还人事档案,同时却把他的工资、社保都停了。

没有档案,没有公司愿意接收,没有收入,无奈之下,他寻求海淀区劳动仲裁委员会的帮助,要回自己的档案。不料公堂之下,北石对“放飞”唐德连提出苛刻要求:“赔偿厂方损失共计5635.98万元”。

记者通过北石网站上的联系电话打过去了解到,北石是中石油下属企业。

走不掉的员工

2003年7月7日,刚刚大学毕业的唐德连进入了北京石油机械厂工作,合同一签5年,2008年7月31日终止。2007年3月5日,唐德连以身体虚弱为由递交了辞职报告,而北石也于当日安排唐德连办理了硬件交接手续,把公司配给的笔记本电脑等设备归还。

2007年3月5日,离合同到期还有将近17个月。

按照合同,唐要向北石支付850元的违约金。

唐德连本打算缴纳850元违约金就离开,但是没有想到的是北石拒绝接受这850元,也拒绝承认唐德连的辞职。唐德连说,一个月之后的4月7日,他再次回到北石要求转移档案关系,却被厂长刘广华拒绝,刘甚至还放下话说:“你可以去告我。”

无奈之下,4月29日唐德连向海淀区劳动仲裁委员会提出申诉,然而,北石却对此提出了反诉请求,并且第一次提出了5635.98万元的巨额经济赔偿。劳动争议经过公开审理后,海淀区劳动仲裁委员会于2007年7月6日作出裁决:双方劳动关系依然存在,驳回了北石厂索取的巨额经济赔偿。

5600万赔偿从何而来

从850元的赔偿金到5600多万,翻了整整60000多倍。唐德连的代理律师杨健说:“我还是第一次遇见用人单位向员工提出如此巨大的赔偿数额。”

这5600万又是如何算出来的呢?根据北石的说法,主要是因为唐德连的离职,导致厂方出售的机械配套服务跟不上,最终买家不

愿支付合同款,因此唐德连要对此负责。

而杨健的解释是:“该合同上并没有明确确定由唐德连来提供配套服务,并且这是北石与其他单位的合同关系,北石可以依据合同向欠款单位通过诉讼程序解决,这与唐德连的辞职没有任何关系。”杨健还指出,就算根据北石提供的证据,也证明不了它遭受了多少损失。特别是,北石出示的合同款加起来才2000多万,距其索赔的5600多万相差甚远。

为什么辞职这么难?

2008年1月3日,在《劳动合同法》实施的第三天,唐德连依据《劳动合同法》第38条规定,再次去海淀社保大厦申请劳动仲裁,要求解除劳动关系。杨健告诉记者,劳动局相关工作人员回说,解除劳动合同这一项不受理,是否解除劳动关系是法院的事情。

唐德连现在觉得自己走投无路,为什么辞职这么难?为了了解北石提出“5600万”天价索赔的心态,记者多次联系北石,希望针对此事进行采访证实,但是北石刘厂长的电话却长时间无人接听。

中学生绑架同学先“撕票”再勒索 事发汕头市潮南区仙城镇 警方已介入调查

家住汕头市潮南区仙城镇的赵映宣怎么也没有想到,在2008年新年到来的前夕,自己正在读初二的只有15岁的儿子赵少旭被绑架,并被歹徒以残忍的手段“撕票”。更让他吃惊的是,对自己儿子下毒手的竟是一群年幼的孩子,最大的只有17岁,而且其中一个还是儿子的同窗好友。目前,四个作案的孩子被缉拿归案。



从破屋里抬出的赵少旭的尸体

哥哥接到敲诈电话

赵映宣是汕头市潮南区仙城镇新屋村一家私人文胸厂的老板,家庭比较富裕,有四个女儿和两个儿子,日子过得一直平静。可在上月29日晚上,他的最小儿子、今年只有15岁的赵少旭出去后就再也没回来,直到有人打电话过来敲诈,全家人才知道少旭被绑架了。

赵少旭的哥哥赵少鹏回忆说,当天晚上6点多左右,弟弟的同学赵泽波打来电话后,弟弟便以出去买东西为由出去了。晚上8点多,赵少鹏接到一个令全家人担心害怕的电话。“当时绑架的人在电话中嚷着要找我们爸爸,并说弟弟赵少旭在他们手中,让我们家必须在夜里12点之前准备好50万,否则就准备收尸!”赵少鹏说,“我听出对方是个十几岁孩子,而且声音很熟悉。”

意识到事情的严重性,赵少鹏并没有马上拒绝,而是和对方商量了一下价格,最后把赎金定为30万。挂断歹徒的电话后,赵少鹏立即报警,警方让他们先稳住歹徒,尽量拖延时间。接下来,歹徒不停地打来电话问钱筹备的情况。

凶手原来是同窗好友 最后一次通话后,赵家

就与歹徒们失去了联系。等到第二天上午,赵家觉得儿子的同班同学赵泽波很可疑,便去他家问个究竟。“一听声音,我马上辨认出就是昨晚电话勒索的人。”赵少鹏说,“后来,在我家里赵泽波也承认了昨晚和弟弟在一块。”随后,赵泽波被警方带走,并承认了自己的所为。不久警方就告诉赵少鹏,另外的三个凶手也被抓住,均是潮南区仙城镇人,最大的17岁,最小的才15岁。

事后据赵泽波的母亲说,泽波回家后曾对她说,少旭家很有钱,要找个机会绑架他,没想到只被她当作玩笑的话却在如今成了现实。

“撕票”的手段很残忍

据赵泽波在派出所的口供,他们一伙共四人绑架了赵少旭,并在打电话勒索前已经把赵少旭杀害了。杀害后,他们把尸体藏在了仙门城人字东厝四巷的一间废弃的破屋里。事发后的第二天下午,当赵少旭的尸体从破屋里抬出来后,家人发现其死得很惨。记者从现场拍摄的录像和照片上看到,赵少旭的尸体多处有伤痕,其中,头部有严重击伤,喉咙有刺伤,颈部有勒伤,此外,后背布满了星星点点的剪刀刺伤,不过记者采访时,最终的法医鉴定结果仍未出来。

海口一老板600万购豪华房车

据《南国都市报》报道 4日,一辆崭新的winnebago豪华美国原装进口房车停在海口市紫荆花园(II区)门前。该车长12.5米,高3.5米,车体展开宽度为4米。据司机罗先生透露,该房车价值600万元,是海口一位私人老板所买。

4日下午3点多,记者在紫荆路紫荆花园(II区)看到这辆崭新的房车。深蓝的底色,灰色和白色相间的流线型大条纹,使得整辆车看起来非常气派。从表面看,这辆车外观很像普通大巴车,但车内却别有洞天。



外观很像普通大巴车



车内却别有洞天

可以内部折叠起来,车尾也可以收缩,需要时再展开。

“房车就是一座‘移动小别墅’,开动起来是车,停下来就是房。”罗先生说。

据该司机透露,这辆房车是海口一位私人老板花了600万元在上海买的。上个月30日刚刚抵达海口。至于这位私人老板的姓名和身份,该司机不肯透露。

河南煤老板40辆奔驰迎婴儿媳

据《河南商报》报道 新密一煤老板40辆奔驰迎儿媳,车队绵延1600多米,行人等15分钟才能过路口。

4日中午12时许,新密市民申先生驱车回家,走到该市东大街,他发现车辆拥堵,前方传来鼓乐声。他把车靠边,跑到前面看到一个由清一色黑色奔驰组成的迎亲车队,车队最前面是由40人组成的乐队。



迎亲车队绵延3里多

车队从队前一眼望不到队尾,刚开始,申先生还以为只有十几辆车,他仔细一看,每辆车上还贴有序号,车队按序号排队,最后一辆车的编号为40号。申先生估计,按每辆车占4米路面计算,该车队就有1600米长。他用秒表计算,车队完全

通过一个十字路口,大约15分钟。时值中午交通高峰期,车队过后造成了交通堵塞,执勤的民警在经过的路口疏导20多分钟,路口才恢复正常通行。他看到,直到出城区,乐队坐上车,车队才加速行进。

事后,申先生了解到,车队是当地一个煤老板为婴儿媳张罗的。

夫妻打架引来肩挎冲锋枪警察

据《新京报》报道 4日下午3时许,通州区西富河园小区4号院,一对年轻夫妻发生剧烈争吵,后女主人报警。目击者拍下的视频画面显示,警方曾持枪赶到现场制止,消防车也赶到楼下等待救援。下午5时左右,当事人都被警察带走。4日晚9时,警方尚在工作中。

劝开了房门,男子随即冲进室内砸毁了部分东西,同时把窗玻璃也砸了。

袁先生转述目击者的话称,男子随后又冲到一院之隔的岳父家中闹事,警方见其情绪难以控制,又增派了警员,随后才将争斗平息。

夫妻隔门吵架 妻子报警

小区居民袁先生说,下午4时许,看到13号楼下停着4辆警车,多名警察反复进出楼门,得知四层一对夫妻发生争吵,但始终没有看到双方当事人,多名居民也站在楼下围观,“都不清楚为什么,只听说是两人闹得很厉害动了家伙。”

三楼一户业主称,事发时女主人在家中,男主人回家后进不去屋,在门外与妻子发生争吵,不一会两人情绪都变得很冲动,“男的可能说了什么狠话,女的就报警了。”

这名业主说,警察赶到后

邻居视频拍下持枪警察

在袁先生手机拍下的三段视频画面里,一名肩挎微型冲锋枪的警察赶到现场,一辆消防车也赶到院门口等待救援,“消防车不久就走了,警察先后来了两次。”

三楼的邻居称,该夫妻两人都30多岁,孩子已经上小学了。邻居说,男子脾气较暴躁,有时吵架到了动手要离婚的程度。

永顺派出所民警证实,该夫妻两人存在矛盾,警察也曾持枪赶到现场,但拒绝透露事件原因和进展,只表示警方目前还在工作中。

公安局原副局长作伪证被免职

据《三秦都市报》报道 靖边县林业局局长高玉川贪污8万元,公安机关却开出假的重大立功表现的证明为其开脱,导致法院一审对高玉川轻判。榆林市对导致高玉川一审从轻判决所涉的公检法三部门执法人员进行了严肃处理。记者4日从榆林市纪检、政法等部门获悉,因为给高玉川开假证明,而涉及的公检法三部门15名执法人员,被给予不同程度党纪、政纪处分。

高玉川系靖边县原林业局局长,2002年被靖边县当地农民举报有贪污犯罪嫌疑,

2005年7月17日侦查终结,最终认定有8万元的贪污事实,之后提起公诉。审理中代理律师出具了高玉川的“重大立功表现”的证明。原来,案件审理中,靖边县公安局以高玉川帮助公安机关破案为由出具“重大立功表现”的证明。后经省、市专案组调查落实,所开假证明主要与原靖边县公安局副局长王平、民警魏东有关。

记者4日下午通过电话采访靖边县委组织部负责人时被证实,王平已被该县组织部于1月2日发文免去该县公安局副局长职务。

揭秘中华干眼病科名药

300年内障秘方公开

据《云南通志》记载,清道光11年,道光皇帝御笔流泪,有赘肉、肿痛异常,昆明知县呈奉《拨云复光散》,道光用药后,即感清爽无比,经半月,赘肉尽消,目睛睛亮,高兴之下亲笔题写了“拨云见青天,名传数百年”,昆明老拨云堂一时名震全国。拨云复光散于乾隆36年被列为“供奉御药”。

50年前,某领导在用该药治好白内障后,派人到老拨云堂考察,了解到国内60多种眼药均源于《拨云复光散》。欣然题词中华眼科第一药。

老拨云堂人心里清楚,无论手术还是药物都无法真正解决白内障患者的痛苦,因为只要晶状体内的离子通道没有打开,任何药物都无法治愈白内障。是让祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛不欲生,当代老拨云堂人彻夜难眠,良药难造,问诊天下的宗旨,让老拨云堂人下了决心,为天下苍生,早日解决白内障患者的痛苦。要让300年秘方造福天下人。

《拨云复光散》经过层层审批和临床试验,得到国药准字Z53020059,做为甲类OTC,20年中药保护品种上市。

突如一夜春风来,万千白内障患者皆欢颜,上市仅仅一年多,全国各地喜讯频频传来。国内著名眼科专家唐由之教授在得知《拨云复光散》上市后欣然说道:拨云复光散的上市,不仅标志着我国眼科药业的建立,同时也宣告药物彻底治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧于中华眼科第一堂。

即日起《拨云复光散》在南京南江门诊眼科中央路236号开展免费试用特大援助活动。每天仅限30人。望广大眼病患者相互转告。欲了解相关信息请致电:025-83377689